RIZE ANADOLU IMAM HATIP LISESI
"Fen ve Sosyal Bilimler Proje Okulu

SINAV YONERGESI

1. Sinav siiresi 120 dakikadir.

2. Sinav toplam 60 sorudan olusmakta olup; Tiirk¢e 15, Matematik 15, Fen Bilimleri 10,
Sosyal Bilgiler 10 ve ingilizce 10 sorudan ibarettir.

3. Butiin sorular 4 sikh coktan segmeli sorulardan olugsmaktadir.

4. Bu sinavda her test kendi icinde degerlendirilecek ve o testin ham puani
hesaplanacaktir. Bu nedenle rastgele cevaplama yapmayiniz.
Testin ham puani hesaplanirken li¢ yanhs bir dogruyu gotiirecektir.
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5. ilk 45 dakika sinav salonundan 6grencilerin cikmasi yasaktir.

6. ilk 30 dakikadan sonra gelen dgrenciler sinava alinmayacaktr.

BASARILAR DILERiZz.

OGRENCi SECME SINAVI
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TURKCE TESTI

« Bu testte Tirkce kazanimlanm dlcmeye yonelik 15 soru vardir.
« Cevaplannizi, cevap kagidimin Tiirkge Testi icin aynilan kismina isaretleyiniz.

Asagidaki bulmacada es anlamlisi olan s6zcUk-
lerin soldan saga dogru Uzerini giziniz. Kalan
harfleri sirasiyla sifre kutusuna yaziniz.
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Buna gére olusan sifreli s6zciigiin zit anlam-
lis1 hangi segcenekte dogru verilmigtir?

A) Cevap B) Soru
C) Dogru D) Geng

Bir gtin iki kurbaga stt kazaninin igine dusger. Bir
middet kazanin iginde yizerler. Sonra ¢ikmak
isterler ama bir tUrl gikamazlar. Yazmekten yo-
rulan kurbagalardan biri pes edip ylzmeyi bira-
kir ve bogulur. Digeri ise pes etmeyip kurtulmak
icin cirpinip yizmeye devam eder. Bu ¢irpinma-
lardan sut kdparir. Kopukler yag tepeleri haline
gelir. Kurbaga, bu yag tepelerinin Gzerine gikar
ve kurtulmayi basarir.

Bu metinle asil anlatilmak istenen asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Azim ve kararllikla hareket edenler basariya
ulasir.

B) Hayatta herkes sansli olmayabilir.
C) Kurbagalar bazen tehlikelerle kargilasabilir.

D) Kurbagalar suyun altinda uzun sire yasaya-
maz.

Miktar (kg)
200"
175+

15071
1257

100
751 g
50 1 '

Fistk Ceviz Badem Findik Kaju

Verilen grafik bir kuru yemiscinin bir ayda sattigi
kuru yemis miktarini gdstermektedir.

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) En az kaju satilmigtir.
B) Satilan ceviz ve findik miktar! esittir.

C) Satilan badem miktar; satilan fistik, ceviz ve
kaju miktarinin toplamina esgittir.

D) Satilan fistik miktari; satilan cevizden az, ka-
judan fazladir.

Yerli ve yabanci gezginlerin ilgi odagr olan Mar-
din’in tarihi oldukca eskilere dayaniyor. Sehrin
ev sahipligi yaptigi medeniyetler arasinda Ar-
tuklular, Selguklular ve Osmanlilar dikkat ceki-
yor. Arkeolojik calismalarda elde edilen kalinti-
lar Mardin’in tarihini Tag Devri’ne dayandiriyor.

Bu metinden asagdidakilerden hangisi cikari-
labilir?

A) Mardin dogal glizelliklere sahip bir sehirdir.

B) Mardin’e gelenler arasinda en gok yabanci
turistler vardir.

C) Mardin Artuklular, Selcuklular ve Osmanli
Devleti'ne bagkentlik yapmigtir,

D) Mardin, birden fazla devletin himayesinde
bulunmustur.




Sinan yukaridaki dart tahtasinda anlami farkh
olan ataséziine ok atmistir.

Buna gére Sinan ka¢ puan kazanmistir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

*  Odayi gokkusag gibi boyadik.

A | Son zamanlarin en soguk kisiymis.

®  Uzgin oldugundan konusmuyordu.
Sembollerle gbsterilen ciimlelerin anlam il-

gileri agagidakilerin hangisinde dogru veril-
mistir?

A) % | Benzetme |
A Kargllagtirma =~ A Kargilagtirma
® | Neden-sonug @

B) % Neden-sonug |

Benzetme

C) * Neden-sonug | D) * Benzetme
A Benzetme

A A __Neden-sonu_g
2y Karslla§t|rma

® Kargilastirma

» Kusurunu yliziine vurdu. @ Terim anlam

.Cam kiriklar tehlike olustu-

@ Gergek anlam
ruyor.

» Notalari yanlis caliyor. ® Mecaz anlam

Verilen climlelerde alti cizili sézciiklerin an-
lamina gére dogru eslestirilmesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)e._ » B)e @
L

7

C)e—e D)o
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Cevre kirliligi, gevrenin dogal olmayan bir sekil-
de insan eliyle dogalliginin bozulmasidir. Cevre
kirliliginin pek cok cesidi vardir. Bunlar arasin-
da hava kirliligi oldukga 6nemlidir. Canlilarin
sagligini olumsuz yénde etkileyen hava kirliligi,
havadaki yabanci maddelerin belirli bir orani as-

masiyla olusur. Buna trafik, ulasim, sanayi, 1sin-
ma vb. sebep olmaktadir.

Asadidakilerden hangisi, metinde anlatilan
cevre kirliligine érnektir?

“Bagirmak” s6zciigli asagidakilerin hangisin-
de “kendini belli etmek” anlaminda kullanil-
mistir?

A) Ali diye bagirdi ancak Ali onu duymadi.
B) Cocugda gec geldigi i¢in baginyordu.

C) Bana boyle saygisizca bagirmaya hakkin
yok.

D) Giyimi kalabaliklar arasinda buradayim diye
bagiriyordu.

Vitaminler, viicudumuzda dlzenleyici olarak
gbrev yapar. Organlarimizin dizenli ¢alisma-
sini saglar. Vitaminler, viicudumuzun direncini
artirarak bizi hastaliklara karsi korur. Vitaminler
bitiin besinlerde bulunur. Her gin tiketmemiz
gereken meyve ve sebzelerde ise bol miktarda
bulunur. Vitaminleri yeteri kadar almadigimizda
viicudumuzun direnci azalir ve hastalaniriz.

Bu metnin bashg asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) Vicudumuz
B) Vitamin Eksikligi
C) Sebze ve Meyve

D) Vitaminler
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Bir giin Nasreddin Hoca arkadasiyla bir handa
kalmis® Gece yarisi arkadasl sormus:

— Hocama. uyudunuz mu+*

— Buyurun bir sey mi var®

— Biraz borg isteyeyim demigtim®

Nasreddin Hoca derhal horlamaya baslamis:

— Ben uyuyorum.

Verilen metinde sembollerle gdsterilen yer-

lere getirilecek noktalama isaretleri asagida-
kilerin hangisinde dogru verilmistir?

Bu gdrsele uygun dortliik asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Cumhuriyet Bayrami,
Geldi bize ne mutlu!

Bayraklarla donattik,
Guzel okulumuzu

B) Soguk gitti, kar gitti,
Gelen yesil ilkbahar.

Kuru rlizgérlar gitti, 15.

Gelen yesil ilkbahar.

C) imrenirim ariya,
Petek petek bali var.
Kondugu ciceklerin
Pembesi var, ali var.

D) Bu topraklarda dogdum.
Bu topraklarda yasarim.
Ulkemi yuvam bilir,

Onu ¢ok severim.

= A +* & & 14.
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13. Asadidakilerin hangisinde biiyiik harflerin

kullanimiyla ilgili yanhshk yapilmistir?

A) Mizede Tas Devri'ne ait aletler vardi.
B) Babam Turk Dili dergisini takip ediyor.
C) GuUnes’e en yakin gezegen venUst(r.

D) Ise eylilde baslayacagim.

Tiirkiye'de israf Artiyor

Tirkiye milli gelirinin
yilizde 15'i israf ediliyor.
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israf edilen sebze  Gida alaninda israf  Isitma ve aydinlat-
ve meyve miktari edilen toplam miktar mada kullanilan

12 milyon ton 26 milyon ton enerji israfi
(25 milyar TL) %35
o

—

Ginllik gope giden Damlayan musluktan

(LH)

Serpme kahvalti

ekmek kaynaklanan kayip kiltlrinden kaynakh
6 milyon adet 11 milyar TL israf
100 milyar TL

Bu gdrsele gbre asadidakilerden hangisine
ulasilamaz?

A) Enerjiisrafinin %35'i isitma ve aydinlatmada
gerceklesmektedir.

B) Damlayan musluklar israfa yol agmaktadir.
C) Farkh tir gidalar israf edilmektedir.

D) Gida alaninda en cok israf, ekmekte yapil-
maktadir.

. Ne yazik ki servisi kagirmisti.

. Gozlerini actifinda saat 08.00 olmustu.
. Arif galar saatini 07.00'ye kurup uyudu.
. Hemen hazirlanip duraga kostu.

. Sabah olup alarm calmig ancak Arif alarmi
duyup uyanamamisti.

g~ W N =

Numarali ciimlelerle anlamhli bir paragraf
olusturmak icin climlelerin dogru siralamasi
asagidakilerden hangisi olur?

Ay el ls v B)3-2-5-1+4
C)3-5-2-4-1 D)&~4-1 -5
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o SOSYAL BiLGiLER TESTi
» Bu testte Sosyal Bilgiler kazanimlarini 6lgmeye yonelik 10 soru vardir.
« Cevaplannizi, cevap kagidinin Sosyal Bilgiler Testi icin aynlan kismina isaretleyiniz.
1.
T 1. Hafta Hava Olaylan 2. Hafta Hava Olaylan v ¥
Giinler Gunegli
ve Sicaklik ve Sicakhk
Pazartesi 10°C 14°C Pargali bulutlu
Sall 11°C 10°C
= Ruzgarli
Carsamba 9°C - 9°C
nlat-
jan Persembe 14°C 8°C Yagmurlu
Cuma 15°C £, 10°C
Karli
Cumartesi i -2°C
ralty -
| | o !
ynakh Boar X 10°C 6°C Cok bulutlu Lo
TL
sine Tabloda bir merkezde iki hafta boyunca meydana gelen giinlik hava olaylari ve sicaklik degerleri géste-
rilmigtir.
1ada Bu tabloya bakilarak asagidaki yargilardan hangisine ulagilamaz?
; A) 2. haftanin en sicak glint pazartesidir.
Ir.
B) 2. haftada sicaklik degerlerinin 0°C’nin altina dusttigi giin sayisi birdir.
apil- C) 1. haftada pazartesi, sali ve cumartesi giinii semsiye kullanmayi gerektiren bir hava olay gergeklesmistir.
D) 1. haftadaki ginesli gtin sayisi, 2. haftadaki gtinesli gtin sayisindan daha azdir.
2.
._\\
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graf E /
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Gdrselleri verilen iiriinlerden hangisi dogrudan beslenme teknolojisiyle iligkilendirilebilir?

A)l B) Il c) D) IV

SN
5
/
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Topragin kiitlesel bir hareketle agadi kayarak yer degistirmesine denir. Zemininde kaya veya kaygan kil tabaka-
si bulunan toprak kitlesi, yagmur sularini emerek agirlagir ve egimin de etkisiyle yamagtan agagi dogru hareket
eder. Bu dogal afet genellikle egimin fazla oldugu ve gok yagis alan bélgelerde goraldr. '

Verilen bilgiden hareketle agagidaki haritalarda gosterilen merkezlerin hangisinde heyelan riskinin
daha fazla oldugu séylenebilir?

4. — Cirt cirt bantlarin mucidi, isvigreli elektrik mihendisi George Mestral'dir.
Mestral, kopan pantolon digmelerine kalici bir ¢ozum bulmak istemektedir.
Bir giin képegiyle kirlarda dolasmaya gider eve dondlginde pantolonuna
pitraklarin takilmis oldugunu gérar. Pitraklari miknatisia incelediginde di-
kenlerin ucundaki kancalari gériir. Bu fikirden yola gikarak bir tarafi yumu-
sak diger tarafi kancall pargalar Uretir. Oncelikle bu pargalarda pamuk kul-
lanir. Fakat daha sonra pamugun yerini daha dayanikli olan naylon almistir.

Bu metinden hareketle,
. ihtiyaglar icatlara zemin hazirlar.
Il. Bazi icatlar asamali olarak geligir.
IIl. icatlan yalmzca elekirik mihendisleri yapar.
yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz 1l B) lvell C)lvelll D)1, llvelll




‘A) LYy

5. Tuna, ]’urklge nin fiziki harltaglnl incelediginde P 1. Belirli bir 8lcek kullanilarak gizilirler. :
yasadigi yerin agik kahverengi renkle boyandi- |
gini gérmstir. Il. Cizimlerde dikdértgen ve kare gibi kolay ‘

baka- i g G sekiller kullanilir. |
areket Buna gére Tuna’nin yasadigi yerle ilgili; i
| . Deniz kiyisinda oldugu, 1. Bir kose.-gne ana yonleri gdsteren bir ok
konulabilir.
. II. Yukseltinin 1500 ile 2000 metre arasinda ol- e e e
- dugu IV. Cizimi yapilan yerin tim ayrintilar gésterilir. ‘
takinin Il. Nifusun yogun oldugu ' |
Sndaai - Yukandaki bilgilerden hangileri krokinin
o durumlarindan hangileri kesin olarak séyle- o6zellikleri arasinda yer alir?
— nebilir?
A)lvell B) I ve lll
Yalniz | B) Yalniz Il
. Py ) C)llvell D) I, lllve IV
C)lvell D) llve lll
8. Asagidakilerden hangisi Mudanya Ateskes
1 o oo o] Aintlagrur-\as_l’yla savasiimadan alinan yerlerden
----- : biri degildir?
— A) Bogazlar B) Dogu Trakya
C) istanbul D) izmir
o Fevzi Pasa, 1876'da istan- 9.
bul'da dogdu. Harp Akade-
misinden sonra orduda ¢e-
: sitli gbrevlerde bulundu. .
— Diinya Savasi'nda Canak-
kale, Suriye ve Kafkasya
cephelerinde muicadele etti. | L i
Mondros Ateskes Antlagsmasi'ndan sonra An- . )
kara'ya geldi ve Milli Miicadele'ye katildi. ik Numaralsnmig yeriare agagidaki oyuniardan
- meclis hikiimetinde Milli Savunma Bakanlig hangileri getirlimelidir?
aed!r' gbrevini yaratti. Sakarya Savasi'ndan énce | I
BCE: bakanliktan ayrildi ve Genelkurmay Bagkanli- A B G T
;nu;a gi'na getirildi. Buyik Taarruz'un planlanma- Yoy ey
B sinda ve uygulanmasinda &nemli gérevier B) Agik Oyunu Dalye Oyunu
f;lr:ui' ustlendi. Milli Miicadele'ye yaptig katkilardan C) Bilye Oyunu Saklambag Oyunu
irn@’t:r- dolayl maresallik riitbesi verildi. D) Dalye Oyunu Kérebe Oyunu
Metinden hareketle Fevzi Gakmak igin, . i T i
gt RO 10. Asagidaki davraniglardan hangisinin empati
I. Buytk Taarruz'da etkin bir rol almstir. duygusu sonucunda ortaya ¢iktigi sdylene-
Il. Farkli cephelerde gbrev yapmistir. bilir?
lll.  Kurtulug Savasi'nda gérev almamistir. A) Sofra kurarken annemi izlemeyi ¢cok severim.
durumlarindan hangileri séylenebilir? B) Otobiise binerken siraya girerim.
A)lvell B) I ve lll C) Bos zamanlarimda resim yaparim.
I
C) Il ve lll D)1, llvell D) Okuldan cikinca mutlaka dondurma yerim.
ZHReN,



INGILiZCE TESTI

« Bu testte ingilizce kazamimlanin élcmeye yonelik 10 soru vardir.
« Cevaplannizi, cevap kagidinin ingilizce Testi icin aynlan kismina isaretleyiniz.

Look at the pictures and answer the question
below.

Which of the following does NOT match one
of the pictures above?

A) The tubes are on the table.
B) The books are behind the microscope.
C) The pebbles are in the jar.
D) The magnifier is in the box.

Hello, I'm Matt and this is Tobby.
We like playing with marbles and
riding our bikes. | don't like
drawing pictures, but Tobby likes
it. | like reading comics, but he
dislikes it.

Which of the following activities can they do
together?

A)

& 1%%
. &
N e c.l &0
B)
&
. &
Sio
C)
e B¢
ﬁ "Lﬁ.l'; C‘%@G’O
D)

s

Where is izmir?

A) Itis in the south of Turkiye.
B) It is in the north of Turkiye.
C) Itis in the east of Turkiye.
D) It is in the west of Tlrkiye.

Look at the pictures and answer the question
below.

E\
Ld

I

Which sentence does NOT match with the
pictures above?

A) He can do puzzles.

B) He can climb a tree.

C) He can play basketball.
D) He can play the piano.
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' question

1 with the

| “Give me two erasers, a
ruler and a pencil case,
please.”

Which of the following objects does she
NOT need?

A) B) (.

B
C) “ D) ~

Read the text and answer the questions 6-7.

The Bean Plant Experiment

1. Cut the paper towel.

2l s some water on the paper towel.
3. Cover the beans with the paper towel.
4. Putitin the cup.

5. Waterit.

6. Leave the cup near the window.

Which option fits into blank?
A) Peel B) Plant
C) Fold D) Pour

Which picture shows the 3rd step of the
experiment?

JY Y —

Look at the pictures and answer the question
below.

Which of the following does NOT match one
of the pictures above?

A) My brother likes playing his guitar in his free
time.

B) My friend loves going fishing.

C) My father loves playing chess.

D) My uncle likes playing computer games at
home.

Answer the question according to the chart

given below.
oe ﬁ Lo
a0 R
On T ]
Monday x ‘/___ ¥ X
On
' Tuesday * i X K
lon | . .1 . PR
Wednesday | K| V| X 7
On |
Thusday | 7 | 7] %X
What do you do on Tuesday?
A) l watch TV. B) | go shopping.

C) | read a book. D) | play football.

O B - S e

Kate: Yes, | do.
Which of the following completes the blank?

A) Do you like going to the playground in the
afternoons?

B) Can you play tennis?
C) What do you do in the afternoons?

D) What time do you go to the playground?
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MATEMATIK TESTI

T
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Yukandaki abakiisiin cubuklarindaki harfler
alfabetik siraya konuldugunda olusan 6 ba-
samakl dogal sayi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 432.021
C) 423.021

B) 430.221
D) 420.312

» 1. gifre

*[TITTL}

L ‘ | \ _J - 2. gifre

1 |

Yukarida Kaan'in tabletinin 6 basamakl sifrele-
rinin yazildigi balim verilmistir. Sifreler hakkin-
da asagidakiler bilinmektedir.

« 1. sifrenin binler bolugindeki rakamlarin
toplami ile 2. sifrenin birler blugundeki ra-
kamlarin toplami esittir.

« 1. sifrenin birler boligundeki rakamlarin top-
lami ile 2. sifrenin binler boligundeki rakam-
larin toplami esittir.

« 1. sifre “U¢ yUz yirmi sekiz bin alti yuz kirk
sekiz" dir.
Buna gore 2. sifre asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) 391.648

C) 873.648

B) 391.652
D) 873.652

10

« Bu testte Matematik kazanimlanim élgmeye yénelik 15 soru vardir.
« Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3. 265% dogal sayisinin en yakin onluga yuvar-

lanmis hali 2660 olduguna gére ™ yerine ya-
zilabilecek rakamlarin toplami kactir?

A) 37 B) 36 C) 35 D) 34

Oriintii 1: 1001 - 2001 - 3001 - A
Oriintii 2: 1453 - 1553 - W - 1753

Yukandaki ériintiilerde verilmeyen A ve W’nin
toplami kactir?

A) 5600
C) 6500

B) 5654
D) 6554

’775 15

o] =

L125

Tabloda sayilar soldan saga ayni kurala gore
bélunup yazilmaktadir.

id,

Buna gére C sayisinin, B-A’ya béliimi kac-
tir?

A)5 B) 25 C) 50 D) 75
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=

iga yuvar-
yerine ya-
1r?

) 34

A ve W’nin

kurala gbre

3liimil kac-

D) 75

6.

- Al

3_50}
/™, Ela

— .
‘ ! | ‘
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-
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Ali, 350'den baslayip ¥'in bulundugu kutucuga
(kutucuk dahil) ytzer ritmik saymistir. Ela £ ku-
tucugundan baslayip son kutucuga kadar biner
ritmik saymusgtir.

Buna gére Ela’nin sdyledigi son sayi asadi-
dakilerden hangisidir?

A) 1050 B) 2050
C) 3050 D) 4050
1 5 9 0 2 4

Ayla yukaridaki rakamlari kullanarak rakamlari
farkl 6 basamakli en kiglk sayiyl ve yine ra-
kamlari farkli 5 basamakli en blylk sayiyi olus-
turuyor.

Ayla’'nin olusturdugu sayilarin farkinin ¢6-
ziimlenmis hali asagidakilerden hangisidir?

A) (8x10) + (7x1000) + (8x1)

B) (2x10.000)+(9x1000)+(1x100)+(6x10)+
(9x1)

C) (7x1000) + (3x100) + (8x10)
D) (2x1000)+(9x10.000)+(1x100)+(9x10)+(6x1)

8.

&R
‘@.Simge Ceydag
ﬁ N%@\ :/@6@// an
o bg,eb 2
ﬁ/.;r'as Meteﬁ

Yukarida dort arkadasin kedi Boncuk’a olan
uzakliklari verilmistir.

Ayni hizla hareket ettikleri diistiniildiiglinde
kediye ilk ulasandan son ulasana dogru si-
ralama asagidakilerden hangisinde verilmis-
tir?

A) Mete - Aras - Ceyda - Simge
B) Mete - Ceyda - Aras - Simge
C) Simge - Ceyda - Aras - Mete
D) Simge - Aras - Ceyda - Mete

Sol <— —> Saj
: i Yukari
123|445 A

|
6|7 /89|10 :
11|12 ]13] 14| 15 |
! Y
112|3|4]|5 Asagi
A S BERE

Yukarida verilen sayi tablosunda sada, sola,
yukari ve agagl hareket edebilen bir gerceve
bulunmaktadir. Selen cergevenin igindeki sayi-
lari Grnekteki gibi bir araya getirip yeni sayilar
olusturmaktadir.

Ornek: 121323

Selen gergeveyi gorseldeki konumundan 2 kare
yukari, 1 kare saga hareket ettirdiginde olustu-
racad sayi ile dért basamakh en kiiclk tek sayi-
y1 topluyor.

Buna gére Selen’in elde ettigi toplam kactir?
A)2268 B)3379 C)4490 D)4512
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11.

- 30 | 200
495 | A @
850 | @ i

Yukaridaki ¢cikarma islemini zihinden yapan
Melis, A + M iglemi ile ® — ¢ isleminin sonu-
cunu kac bulur?

. A+H o-o
A | 1115 1115
' B) 1115 525
[C) 185 525
D) 185 1115

Cep telefonu almak icin bir teknoloji magazasi-
na giden Cem ve Cemil A, B ve C marka te-
lefonlardan segim yapacaklardir. Telefonlarin
fiyat bilgileri asagidaki gibidir:

= A marka telefon 5650 t'dir.
» B marka telefon, A'dan 1550 ¥ daha pahalidir.
= C marka telefon, B'den 1350 ¥ daha ucuzdur.

Cem ve Cemil fiyatlari en uygun olan iki te-
lefonu aldiklarina gére ka¢ © 6deme yapmis-
lardir?

A) 13.000
C) 11.500

B) 12.850
D) 11.000

12

12. Asagidaki hesap makinesinin en (st sirasindaki

tuslar hari¢ diger tuslari bozuktur. Bozuk olan
tuslardan herhangi birisine basildiginda bir Ust-
teki rakam ya da islem ekranda gériinmektedir.

Cetin bu hesap makinesini kullanarak sirasiyla
4,6,8,+,5,3 tuglarina basiyor.

Buna gdre Cetin’in elde ettigi sonuc kacg
olur?

A) 3015 B) 3105
C) 24 804 D) 28 004
20 cm
13.
15cm
300 cm

Yukarida 300 cm uzunlugunda iki rafli bir kitap-
lik verilmistir. Ust rafa Hafsa 20 cm genisliginde-
ki klasorleri hi¢c bosluk kalmayacak sekilde dizi-
yor. Alt rafa Tuna 15 cm genisligindeki klasérleri
hi¢ bosluk kalmayacak sekilde diziyor.

Buna gdre Hafsa ve Tuna toplam kac klasér
dizmiglerdir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25
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D) 25

14. iginde seker bulunan A ve B torbalari agagidaki gibi tartilmistir.

A torbasinda bulunan sekerin 4 4 ile B torbasinda bulunan sekerin —g—‘si alinip bos olan C torbasinin

icine doldurulmustur. &

Buna gére C torbasindaki sekerin kiitlesi ka¢ gramdir?

A) 1900 B) 2200 C) 2600 D) 3900
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Omer'in Optik Formu

Cevap Anahtar

Omer 20 soruluk goktan segmeli bir sinava girmistir. Sinavin puan hesaplamasi asagidaki gibidir:

= Her dogru cevap 5 puan kazandirmaktadir.

= Her yanlis cevap 2 puan kaybettirmektedir.

* Elde edilen sonug 25 ile garpilip basari puani hesaplanmaktadir.
Ornek: 15 dogru, 5 yanlis cevap olsun.

15 x 5 =75 dogru cevaptan kazanilan puan

5 x 2 = 10 yanlis cevaptan kaybedilen puan

75 - 10 = 65 elde edilen puan

65 x 25 = 1625 basari puani

Buna gore Omer’in basari puani asagidakilerden hangisidir?

A) 1975 B) 1995 C) 2000 D) 2125

13
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FEN BiLIMLERIi TESTI

Yer kabugunun iginde bulunan madenler,
uzmanlar tarafindan ¢ikariir. Daha sonra
islenerek gesitli alanlarda kullaniimak Gze-
re farkli sekillere dénustirilir. Sanayi, en-
diistri ve otomotiv gibi sektérlerde kullanila-
rak tlke ekonomisine katkl saglar.

Verilen bilgilerden yola ¢ikarak madenlerle
ilgili asagidakilerden hangisine ulasamayiz?

A) Madenler yer kabugunda bulunur.
B) Madenler iglenmeden kullanilir.
C) Madenler uzmanlar tarafindan ¢ikarihr.

D) Madenler farkli sektérlerde kullanilir.

Alkol, sigara gibi zararli maddeleri kullanan
insanlarin topluma ve kendilerine verdigi za-
rarlar arasinda asagidakilerden hangisi yer
almaz?

A) Sevdiklerine kars! 6fke, hirginlik, kavga gibi
istenmeyen davranislar sergileyebilirler.

B) Alkol alip arag kullananlar, trafikte yayalar ve
strGculer igin tehlike olustururlar.

C) Aile bireyleriyle kaliteli vakit gecirirler.

D) Biitgelerini zarara ugratacak harcama yapar-
lar.

= Bu testte Fen Bilimleri kazanimlarnini dlcmeye ydnelik 10 soru vardir.

« Cevaplaninizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi icin aynlan kismina isaretleyiniz.

Merve, marketten aldigi kati cikolatayi
bardaga koyup sicak su dolu olan bir ka-
bin igerisinde bir siire bekletiyor. Eriyen
cikolatay! ayicik seklindeki kaliba dékip
buzdolabina koyuyor. Ug¢ saat sonra
buzdolabindan c¢ikardig! cikolatasinin
ayicik seklini aldigini gériyor.

Merve bu islemleri yaparken, sirasiyla ger-
ceklesen olaylar asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) Erime - Bulundugu kabin seklini alma - Don-
ma

B) Erime - Donma - Buharlasma

C) Bulundugu kabin seklini alma - Erime - Don-
ma

D) Bulundugu kabin seklini alma - Donma - Bu-
harlasma

Viicudumuzun temel sivi ihtiyacini olus-
turur. Bltin besin igeriklerinde bulunur.
Dizenleyici besin igeriklerindendir.

Yukarida agiklamasi verilen besin maddesi
secgenektekilerden hangisidir?

A) Vitamin B) Yag
C) Karbonhidrat D) Su
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Besinlerin iginde viicudumuz igin gerekli olan maddeler vardir. Bu maddelere besin icerikleri denir. Besin
iceriklerinin viicudumuzda belirli gérevleri vardir. Karbonhidratlar, yaglar, proteinler, vitaminler, mineraller
ve su olmak Uzere alti gesit besin igerigi vardir. Karbonhidratlar (K), viicutta kisa stirede enerjiye dontstr-
ler. Proteinler (P), viicudumuzda yapici-onarici olarak gorev yaparlar. Karbonhidratiardan aldigimiz eneriji
yetersiz kaldiginda ihtiyag duydugumuz enerjiyi yaglardan (Y) saglariz.

Yukaridaki agiklamaya gére yedigimiz besin iceriklerinin, viicut icin gerekli olan enerjiyi saglarken
viicutta kullanim sirasi hangi secenekte dogru verilmistir?

A)K-P-Y B)P-K-Y C)K-Y-P D)Y-K-P

Ayse; maddeleri suda y(izme, suda batma, suyu emme ve miknatis ile cekilme ozelliklerine gére siniflan-
dinirken hata yapmistir.

Buna gére Ayse asagida yaptigi siniflandirmalardan hangisinde hata yapmistir?

Suda ylizme Suda batma Suyu emme Miknatis ile cekilme
A) Yag Bilye Toprak Demir
B) Tahta kalem Anahtar Havlu Kobalt
C) Pet sise Civi Pamuk kumasg Nikel
D) Silgi Pastel boya Plastik Bakir

Asagidaki gérsel Uizerinde K, L ve M sehirlerinin Giineg'i gérme durumlari verilmistir.

Diinya’nin gérseldeki zaman dilimine gére, bu sehirlerde gece ve giindiiz durumu asagidakilerden
hangisidir?

K L M
A) Gece Gece Giundiz
B) Ginduz Gece Gunduz
C) Gindiz Gundiz Gece
D) Gece Gunduz Gece
e
15
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8. Asagida bazi cisimlerin gorselleri verilmistir.

Stinger  Paket lastigi
Verilen bu cisimlerin sahip oldugu,

I.  Kuvvet uygulandiginda cismin seklinin degis-
mesi

Il. Cisme uygulanan kuvvetin etkisi ortadan
kalktiginda eski sekline dénebilmesi

Ill.  Esnek cisim olmasi
ozelliklerden hangileri ortaktir?
A)lvell B) I ve Il
C) llvelll D) I, Il velll

w A

9. Tamami su dolu olan 6zdes bardaklardan birine
Emre, digerine Mert ayni anda bir tane cam mis-
ket birakiyor.

Emre’nin athgi misketin hacmi, Mert’in attig
misketin hacminin iki kati olduguna gére ta-
san su ile ilgili asagidakilerden hangisi séy-
lenebilir?

A) Mert'in misket attigi bardaktan, Emre’ninkine
gbre daha fazla su tagsmistir.

B) Emre’nin misket attigi bardaktan, Mert'in
bardagindan tasan suyun iki kati kadar su
tasmistir.

C) Her ikisinin bardagindan da esit hacimde su
tasmistir.

D) Emre’nin misket attigi bardaktan, Mert'in
bardagindan tasan suyun yarisi kadar su
tasmistir.

10. Asagida kuvvetin etkisi altindaki hareketli varliklarin gérselleri verilmistir.

Hareketli bir topun
¢im zeminde bir stre sonra
durmasi

ll - 7

Kaydiraktan kayan cocugun
hizlica yere inmesi

Ugagin inis yaptiktan sonra
durmasi

Uzaya firlatilan roketin
hizlanarak ilerlemesi

Arabanin fren yapmasi

Buna gére numaralanmig gdrsellerin hangilerinde kuvvetin hizlanma etkisi gézlemlenir?

A) lll ve IV B)I, llvelV

C)I,NlveV

D)Il, M veV




